

Уважаемый Нурсултан Абишевич!

Вашему уникальному детищу – Ассамблее народа Казахстана 20-лет. Поздравляю Вас! *(аплодисменты)*

Нам, карагандинцам, выпала высокая честь - привезти в Астану «Тайказан» - символ эстафеты «20 добрых дел», старт которой дала Ассамблея. Впервые, «Тайказан» - следуя по всем городам Казахстана, от Туркестана до Астаны, передавался из рук в руки, наполняясь добрыми делами.

Эстафета охватила 1652 населенных пункта.

Проведено более 2,5 тысяч добрых дел.

В Тайказане лежит 2 миллиарда 14 миллионов поистине золотых тенге! Это не просто тенге - золото сердец нашего народа.

Мне оказано особое доверие, передать Вам, **Нурсултан Абишевич**, искреннюю благодарность от более чем 35 тысяч людей, которых коснулась заботливая рука Ассамблеи.

Низкий Вам поклон! *(аплодисменты)*

Нурсултан Абишевич, недавно Вы поздравляли нас с Великой Пасхой. В тот день я была в православном храме у нас в Темиртау. До глубины души меня тронули слова пожилой женщины, которая ставила свечу - **«Я ставляю ее за нашего Президента, дай бог ему долгих лет во здравии»**. Это, Нурсултан Абишевич, и есть истинная, неподкупная любовь народа к Вам.

Низкий поклон Вам, Нурсултан Абишевич, от моего отца - Дмитрия Николаевича Яроцкого. Он 45 лет отработал в конверторном цехе. Он часто вспоминает 74 год, когда Вы вручили ему партийный билет. И сейчас я держу его в руках - это наша семейная реликвия. Внизу стоит подпись - Секретарь парткома металлургического комбината Нурсултан Назарбаев. **Это подпись нашего Первого Президента!** *(аплодисменты)*

Нурсултан Абишевич!

Ассамблея сегодня – это 17 миллионов казахстанцев, 8 миллионов из которых это мы женщины! 8 миллионов женских сердец обращены к Вам! 8 миллионов благодарностей за счастье жить под мирным небом, за Ваш выдающийся труд!

Нурсултан Абишевич, все мы - 8 миллионов влюблены в Вас! И мы все за Вас!

У вас большое сердце и в этом сердце есть место всем!

Пусть Ваше сердце бьется вечно!

Спасибо Вам. *(аплодисменты)*